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Kreise die richtige Antwort ein:  kwahr oder ffalsch 

sss 

 1. Ein Rechteck hat 4 Ecken.   

 2. Bei einem Rechteck sind alle 4 Seiten gleich lang.   

 3. Verdoppelte Seitenlängen = doppelter Flächeninhalt   

 4. Umfang = 80 m → Seite a = 8 m, Seite b = 10 m   

 5. Die Seite a ist immer länger als Seite b.   

 6. Die Winkelsumme beträgt beim Rechteck 360°.   

 7. Beschriftung der Eckpunkte im Uhrzeigersinn.   

 8. Gegenüberliegende Seiten sind parallel.   

 9. Verdoppelte Seitenlängen = doppelter Umfang   

10. Umfang = 60 m, Seite a = 12 m → Seite b = 18 m   

11. Fläche = 120 m², Seite b = 12 m → Seite a = 10 cm   

12. Ein Rechteck hat vier rechte Winkel mit 95°.   
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